

Советуем прочитать:

1. Гвоздев, В. "Стихи мои - лекарство для души" / В. Гвоздев // Улица Московская. — 2004. — 28 мая (№ 21). — С. 13.

Интервью с Виктором Гвоздевым о его поэтическом пути.

2. Павлихина, М. Увидеть мир детскими глазами / Мария Павлихина // Репортер. Пенза. — 2014. — 11 февраля (№ 6). — С. 10. — (Репортер). — URL: <http://old.liblermont.ru/ddisk/retro/2014a/14a237.pdf> (дата обращения: 12.12.2023).

О Викторе Гвоздеве, который выпустил два сборника стихов для детей.

3. Терехина, О. Чиновник посвятил Пензе песню / О. Терехина // Молодой ленинец. — 2012. — 13 марта (№ 11). — С. 3.

О песне, написанной Виктором Гвоздевым, к юбилею Пензы.

4. Шамаева, Н. Чиновник-поэт / Н. Шамаева // Наш город Пенза. — 2015. — 18 марта (№ 12). — С. 22 : 1 фото. — (Аншлаг). - URL: <http://old.liblermont.ru/kel/ngp/ngp001.pdf> (дата обращения: 12.12.2023).

О встрече с Виктором Гвоздевым в Центральной городской публичной библиотеке им. В. Г. Белинского.

Муниципальное бюджетное учреждение
«Централизованная библиотечная
система города Пензы»
Городская библиотека № 4
имени К. С. Бадигина

Писатели-современники

"На перепутье лет"

г. Пенза: ул. Краснова, 45

Телефон для справок: 32-28-99

e-mail: lib4@penzacitylib.ru

Составитель: Бабкина О. В.



Гвоздев
Виктор Васильевич

Пенза, 2023

Виктор Васильевич Гвоздев

хорошо известен в Пензе как автор поэтических сборников для детей и взрослых. Он является также автором многих песен под гитару. Его песня, посвященная 350-летию Пензы, стала лауреатом престижного IX музыкального радиоконкурса «Край талантов-2012».

Кроме того, автор занял первое место на IV Всероссийском литературно-художественном конкурсе в номинации «Творить. Создавать. Жить» за стихотворение «Мой дом - моя забота».

Виктор Васильевич родился 24 июня 1957 года в селе Усердино Земетчинского района Пензенской области в семье служащих. Стихи начал писать ещё в школе. Он имеет два высших образования - инженерно-строительное и юридическое, долгое время работал в администрации города Пензы, а с 2018 г. - директором МАУ "Детское и лечебное питание".

Казалось бы, должность государственного чиновника не подразумевает в человеке столь творческого начала, но каждым новым стихотворением Виктор Васильевич опровергает это утверждение.

В сборниках Виктора Гвоздева есть и поэзия для взрослых и задорные детские стихи, которые нельзя читать без светлой улыбки.

Маленькие философы, познающие мир, в произведениях пензенца всегда большие фантазеры. Они искренни и любознательны, в общем, такие же, как обычные дети.



Наверное, поэтому юные читатели с удовольствием заучивают веселые строки про поросенка, который ведет себя, как настоящий свин, или про хитрого ежа, знающего секреты грибных полянок.

Первые два сборника стихов Виктора Гвоздева вышли в 2006 году: «Давайте познакомимся» (сборник для детей), «На перепутье лета» (сборник для взрослых). Потом были еще три сборника для юных философов.

Поэзия пензенского чиновника пошла в народ. Вскоре к нему стали обращаться композиторы из разных уголков России, спрашивая разрешения написать музыку на понравившиеся тексты. Так появилась и

песня «Пенза», зазвучавшая в эфире регионального радио и ТВ в канун празднования 350-летия Пензы и ставшая едва ли не гимном нашей области.

Поэта хорошо знают ребята нашего города, он частый гость в школах и библиотеках. Широко представлено его творчество и в различных сетевых ресурсах. Только на YouTube выложено 50 видеороликов со стихами и песнями пензенского литератора. Песни на слова автора «Россия», «Лесные глаза», «Грустный поцелуй», «Моя любовь», «Без дождя» и другие стали украшением YouTube. Помимо изданных 6-ти сборников «Давайте познакомимся», «Бодучая корова», «Шел по улице Барбос», «Веселая мозаика», «Вертолет и стрекоза», «На перепутье лета», автор готовит к изданию свой новый сборник стихов и находится в постоянном творческом поиске.

